ФИЛОСОФИЯ

Е.В. Багрова

(Ноябрьский институт нефти и газа (филиал) ТИУ. г. Ноябрьск, Россия)

Информационная эпоха и современное общество

Проводится анализ концепции информационного общества Мануэля Кастельса. Автор указывает на неравномерность распространения и развития информационных технологий и на связь данной сферы производства с политико-экономическим влиянием США. Теоретическая идея того, что информационное общество глобально, не подтверждается на практике. Фактические процессы обмена информацией неравномерны во всех областях мира. В информационном обществе информация, культура, социальные и экономические процессы тесно переплетены между собой и связаны через систему носителей, объединенных в сеть. Информационное общество развивается на фоне других социальных процессов, в частности, общества потребления, что приводит к созданию концепций как срок поддержки устройств, требующий их обновления в срок, заданный производителем.

<u>Ключевые слова</u>: развитие, информационное общество, социальный процесс, транснациональная корпорация, общество потребления, постиндустриализация, занятость.

5 октября 2018 г.